
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 109 leden, te weten:

Agema, Aptroot, Arib, Azough, Van Baalen, Bashir, Van
Beek, Besselink, Biskop, Blok, Van Bochove, Boekestijn,
Bouchibti, Bouwmeester, Van der Burg, Çörüz, Cramer,
Depla, Dezentjé Hamming, Dibi, Tony van Dijck, Jan
Jacob van Dijk, Van Dijken, Duyvendak, Fritsma, Van
Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Graus, Griffith,
Van Haersma Buma, Van der Ham, Hamer, Haverkamp,
Heerts, Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten
Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma,
Jonker, Kalma, Kamp, Kant, Knops, Koopmans, Koppe-
jan, Roland Kortenhorst, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der
Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Luijben,
Madlener, Mastwijk, Neppérus, De Nerée tot Babberich,
Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De
Pater-van der Meer, Pechtold, Peters, Polderman, Poppe,
Van Raak, Roefs, Roemer, De Rooij, De Roon, De Rouwe,
Samsom, Schinkelshoek, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets,
Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Teeven,
Thieme, Timmer, Van Toorenburg, Van der Veen, Van
Velzen, Verbeet, Verdonk, Vermeij, Van der Vlies,
Voordewind, Vos, Waalkens, Weekers, Wiegman-van
Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg,
De Wit en Wolbert,

en de heer Bos, viceminister-president, minister van
Financiën, mevrouw Cramer, minister van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, de heer
Donner, minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
mevrouw Vogelaar, minister voor Wonen, Wijken en
Integratie, en mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid Van
der Staaij zich voor de middagvergadering heeft
afgemeld.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Vreemdelin-

genwet 2000 met het oog op de uitvoering van
Verordening (EG) nr. 562/2006 van het Europees

Parlement en de Raad van 15 maart 2006 tot
vaststelling van een communautaire code betref-
fende de overschrijding van de grenzen door
personen (Schengengrenscode) (PbEU L 105)
(31208);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet veront-
reiniging zeewater en enige andere wetten in
verband met de uitvoering van het op 7 november
1996 te Londen tot stand gekomen Protocol bij
het Verdrag inzake de voorkoming van verontreini-
ging van de zee ten gevolge van het storten van
afval en andere stoffen (Trb. 1998, 134 en Trb.
2000, 27) (31049);

- het wetsvoorstel Goedkeuring van het op
7 november 1996 te Londen tot stand gekomen
Protocol van 1996 bij het Verdrag inzake de
voorkoming van verontreiniging van de zee ten
gevolge van het storten van afval en andere
stoffen van 1972, met Bijlagen (Trb. 1998, 134 en
Trb. 2000, 27) (31057, R1828);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wegenver-
keerswet 1994 in verband met het aanmerken van
het kentekenregister als basisregistratie alsmede
in verband met de herziening van de gegevens-
verstrekking uit het kentekenregister en enkele
andere wijzigingen (31219).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en,
na goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over de aanbevelin-

gen ter verbetering van de controle door de Kamer
op Europese wetgeving (21501-20, nr. 379).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de verslagen van de commissie voor de

Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven (31260,
nrs. 14 tot en met 28).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig de voorstel-
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len van de commissie voor de Verzoekschriften en de
Burgerinitiatieven te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 30 januari 2008 over de Wet
Inburgering buitenland.
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De heer Kamp (VVD): Voorzitter. Onder het vorige
kabinet zijn de eisen die worden gesteld aan immigran-
ten, en dan met name aan huwelijksimmigranten,
aangescherpt. De aanvrager moet tegenwoordig werken
tegen ten minste 120% van het minimumloon, de
huwelijksimmigrant moet minimaal 21 jaar zijn en eerst
basiskennis van de Nederlandse taal verwerven. Die
laatste eis is uitgewerkt in de Wet inburgering buiten-
land. Vorige week ging een algemeen overleg over de
vraag of de huwelijksimmigrant van de tien in het
Nederlands gestelde vragen er twee of twee en een half
moet kunnen beantwoorden. Veel te laat was er
voldoende draagvlak voor de aanscherping van de eisen
die aan huwelijksimmigranten gesteld worden. De Wet
inburgering buitenland was een stap in de goede
richting, maar is niet voldoende. Tijdens het algemeen
overleg heb ik namens de VVD-fractie ervoor gepleit
geen kansarme immigranten meer toe te laten. Er zijn er
al veel te veel. De integratieproblemen van deze mensen
zijn van grote, negatieve invloed op de kwaliteit van de
samenleving. Om die problemen op te lossen, zijn drie
grote beleidsaanpassingen nodig. Werken moet
noodzakelijk gemaakt worden voor iedereen die kan
werken, er moet een consequent lik-op-stukbeleid komen
van politie en justitie en kansarme immigranten dienen
niet meer toegelaten te worden.

Gericht op het laatste punt, leg ik de Kamer de
volgende motie voor.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de toelating tot ons land van een groot
aantal kansarme immigranten heeft geleid tot ernstige
integratieproblemen;

nodigt de regering uit, te komen met een regeling die de
toelating van immigranten – niet zijnde vluchtelingen in
de zin van het Vluchtelingenverdrag en kinderen van 16
jaar en jonger die zich met hun ouders herenigen –
beperkt tot personen die naar de maatstaven van de
Nederlandse arbeidsmarkt adequaat zijn opgeleid,
beschikken over de benodigde taalvaardigheid in woord
en geschrift en over voldoende kennis van onze
samenleving, een positieve opstelling ten opzichte van
onze samenleving aannemelijk kunnen maken en die ook
overigens aan de gestelde voorwaarden voldoen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Kamp. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 50 (29700).
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De heer Depla (PvdA): Voorzitter. De PvdA-fractie vindt
dat mensen die er zelf voor kiezen om zich in Nederland
te vestigen, zich goed moeten voorbereiden op hun
komst. Tegen die achtergrond hebben wij de Wet
inburgering buitenland gesteund. Deze wet is nog geen
twee jaar van kracht. Zo’n voorbereiding is een goede
start om in de Nederlandse samenleving te kunnen
participeren. Natuurlijk is dit niet genoeg. Daarom geldt
er een inburgeringsplicht voor immigranten die
getrouwd zijn en hier wonen. De Partij van de Arbeid had
graag een andere invulling van de Wet inburgering
buitenland gezien. De huwelijkspartner die naar
Nederland komt, zou in de eigen taal gealfabetiseerd
moeten zijn. Het leren van de Nederlandse taal zou dan
veel makkelijker zijn. Actief meedoen zou ook makkelijker
zijn. Mede door toedoen van de VVD heeft het voorstel
hiertoe het niet gehaald. De VVD spreekt nu van een
wetsvoorstel dat niet meer is dan een klein stapje.

De Partij van de Arbeid is voor vrije partnerkeuze en
tegen gearrangeerde huwelijken. Daarom is het goed dat
er een minimale leeftijd is voor huwelijksmigranten. Dit
verkleint de kans op gearrangeerde huwelijken. Natuurlijk
moet hierover het debat worden gevoerd in Nederland.
Het gaat er ook om welke keuze mensen zelf maken.

Wij willen nu eerst de wet zijn werk maar eens laten
doen. De wet is nu twee jaar van kracht. Het aantal
huwelijksmigranten is sinds 2006 fors gedaald. Het aantal
bruiden uit Turkije is gedaald van 56% in 2001 naar 27%
op dit moment. Hetzelfde geldt voor Marokkaanse
bruiden. Heeft de heer Kamp toen hij minister was, niet
opgelet in de ministerraad toen zijn toenmalige collega
Verdonk een wet heeft ingediend, die blijkbaar niet ver
genoeg gaat? Of heeft hij weinig vertrouwen in de
uitvoering van de wet en doet hij mee aan de Haagse
hype om een nieuwe wet te leggen bovenop een wet die
nog maar twee jaar van kracht is en in de praktijk lijkt te
werken? Daarom steunen wij de motie van de heer Kamp
niet.

De heer Kamp (VVD): Dat de heer Depla de motie niet
steunt, was mij al duidelijk. Dat was ook in 1994 het
geval. Ik pleitte toen voor allerlei aanscherpingen. Iedere
woordvoerder van de PvdA verzette zich daartegen om
vervolgens, tien of twaalf jaar later, toen het te laat was,
wel akkoord te gaan met wijzigingen en aanscherpingen.
De Wet inburgering buitenland was destijds haalbaar en
is doorgevoerd. Dit was een goede stap in de goede
richting. Het was wel veel te weinig. Wij kunnen
helemaal geen kansarme immigranten meer hebben. De
heer Depla kan de VVD wel van alles verwijten, maar het
lijkt mij veel verstandiger wanneer hij zich principieel
uitspreekt. Zou het niet verstandig zijn om helemaal te
stoppen met het toelaten van kansarme immigranten?
Kijk toch eens rond naar wat er in de steden allemaal
gebeurt en hoe moeilijk dit op te lossen is. Je kunt deze
problematiek toch niet nog groter laten worden? Het
gevoel van urgentie ontbreekt bij de heer Depla nog
steeds volledig.

Voorzitter
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